
 goed fout Uitleg  droogrit april 2020 
   p= pijl 
Start…..p1 B  Voor de voet van pijl 1 dwangpijl naar rechts. Zo min mogelijk pijl 

overslaan, dus op hetzelfde punt opnemen via keerlus met 
controle B. 

Pijl 1 A  C    Op de pijl controle A en een een doorpijling. Ook nu op hetzelfde 
punt opnemen via keerlus met de controle C. 

 B  C  Pijl verder afrijden en nogmaals de controles B en C. 
P1…..p2 C  1  Naar pijl 2 via stukje meegaand pijl 1 en langs controle C. 

Gekeerd door controle 1. 
 2  Na de punt van pijl 1 viersprong links, 1ste weg links, 2x einde weg 

links en dan naar de voet van pijl 2. Als u die route rijdt, krijgt u 
een dwangpijl, die u pijl 2 tegengesteld laat rijden.  Geen 
probleem, u komt nu vanzelf bij de voet van pijl 2 uit. Gekeerd 
door controle 2. 

Pijl 2 B  A  D 1 Opnemen achter de 2. Liefst niet tegengesteld en anders zo min 
mogelijk tegengesteld. Dat betekent dat de route met de 
dwangpijl naar links voorlopig afvalt (zit nog in de voorkennis). U 
gaat na controle 2 meegaand over de punt van pijl 1, dan 
viersprong rechts, pijl 1 meegaand volgen langs controle A en u 
komt uit bij de dijk langs het water. Volgen, controle D noteren 
en pijl 2 verder afrijden. Controle 1 zit nog in de voorkennis. 

Pijl 4 3  Op de pijl keercontrole 3. 
 E  G  Opnemen achter de 3 om zoveel mogelijk pijl te rijden. U mag 

niet kruisen. U rijdt dus langs de controles E en G. 
 E  Nu nog het laatste stukje pijl rijden via controle E. 
P4…..p5 L  Naar de voet van pijl 5 langs controle L. 
Pijl 5 K  L  4  

5  K  J 
 U rijdt pijl 5. U wil linksaf. Afgepijld. Opnemen op samenkomst 

achter de afpijling via de controles K en L. Weg naar de 
samenkomst ook afgepijld. Nu schuift de samenkomst een stukje 
op. U gaat nu via de voet van pijl 6 en wordt daarna gekeerd door 
controle 4. Niet tegengesteld levert controle 5 op. Niet vergeten 
langs controle K te rijden. Op de pijl nog controle J. 

P5....p6  L De kortste route naar pijl 6 loopt over een deel van pijl 5 (loopt 
schuin). U bent immers de voorkennis van de afpijling kwijt. 

Pijl 6 5  4  Op de pijl gekeerd door controle 5. Niet tegengesteld levert 
keercontrole 4 op. 

 H  H    Opnemen op de samenkomst achter controle 5 via controle H. 
Op samenkomst een afpijling. Opnemen op de volgende 
samenkomst via veel tegengesteld (controle 4 is fop; zit nog in de 
voorkennis). Weer langs controle H en het lusje nu met de wijzers 
van de klok mee rijden.  

Pijl 7 V  M  
M  N 

Z Eerst controle V. Dwangpijl naar links. Daar weer opnemen, maar 
van de andere kant. Niet tegengesteld. Meegaand pijl 7, voor 
controle N links, einde weg links en rondrijden tot u bij controle 
M komt. Daarachter links en weer links. U bent op het juiste 
opnamepunt. Pijl verder afrijden langs de controles M en N. 

P7.....p8  F  X  
1  Y 

Niet via de punt van pijl 24; is tegengesteld (controle F=fop). 
Gelijk na de punt van pijl 7 links en rechts meegaand via deel van 
pijl 24. Afgepijld. Gedwongen tegengesteld en daarna meegaand 
via deel van pijl 24. 
Einde weg links en gelijk rechts richting pijl 8.   



Pijl 8 6  S R Na het begin van pijl 8 een dwangpijl naar rechts. Op hetzelfde 
punt opnemen van de andere kant via een keerlus en controle 6. 
Opnamepunt schuift 1 op. U kunt er niet komen vanwege een 
afpijling. Opnamepunt schuift weer 1 op en ligt nu op de rode 
weg(=N59). De aansluiting ligt boven de letter F (van Finish). U 
passeert controle S. 

 7  U  Op de pijl controle 7. Opnamepunt schuift 1 op. Zo min mogelijk 
tegengesteld is via de punt van pijl 8. Keerlus zoeken. Dat is 
meegaand pijl 19 met controle U. Pijl 8 afmaken en voorkennis 
kwijt. 

P8…..p9 7 S U rijdt zonder tegengesteld naar pijl 9 via controle 7. 
Pijl 9 Q  8  Q  Op pijl dwangpijl naar links. Op hetzelfde punt opnemen via 

keerlus met controle Q. Daarna op pijl controle 8. Opnamepunt 
schuift 1 op. U rijdt wederom via controle Q naar het juiste 
opnamepunt. 

P9.....p10 T  De voet van pijl 10 is afgepijld. Opnamepunt schuift 1 op. U rijdt 
nu via meegaand deel pijl 11 met controle T. 

Pijl 10 W  W  
W 

Z Vlak na het opnamepunt controle W. Stukje verder dwangpijl 
naar links. U wil echter al naar links en u heeft de dwangpijl dus 
niet nodig. U heeft dus geen voorkennis. Wist u dat niet, geen 
nood. U rijdt inmiddels over de punt van pijl 10. U bent daardoor 
alle voorkennis kwijt. Nu meegaand via deel van pijl 10 eruit. 
Controle W en dwangpijl naar links. Nu doet u wel voorkennis op. 
Nu zo min mogelijk tegengesteld. Is weer langs controle W, 
keerlus en terug langs de achterkant van controle W. Daarna 
gelijk rechts en tegengesteld via de punt van pijl 10 naar pijl 11. 

Pijl 11 3  T  Op de pijl controle 3. Opnamepunt schuift 1 op. Via controle T pijl 
afmaken.  

Pijl 12 D  F  
(F)  G  
D 

E Op pijl 12 controle D. Daarna doorpijling. Op hetzelfde punt 
opnemen van de andere kant via keerlus met controle F. Daarna 
afpijling en weer controle F. Opnamepunt schuift weer 1 op. Niet 
tegengesteld (controle E= fop). Langs controle G en nogmaals 
langs controle D. 
Vanwege te hoge plaatsing van de afpijling is 1x controle F 
neutraal. 

Pijl 13 5  P  P L                                 Op de voet van de pijl controle 5. Ophalen op de volgende 
samenkomst. Gedwongen de punt van de pijl tegengesteld en 
langs controle P. Daarna links meegaand de pijl naar het 
opnamepunt. 
Opnamepunt is afgepijld. Opnamepunt schuift 1 op. Nogmaals 
langs controle P en weer gelijk links meegaand de pijl richting 
opnamepunt.  

P13.....p14 
en pijl 14 

C  Op versprongen kruising dwangpijl naar rechts. Geen punt, want 
dat wilde u toch al. Dan via de punt van pijl 21 naar de voet van 
pijl 14. Op pijl 14 controle C. 

P14.....p15 C B Naar pijl 15 via de punt van pijl 21. Niet kruisen (controle B=fop). 
Daarna nog via deel van pijl 14 met controle C. 

P15.....p16 
en pijl 16 

G  (G)  
A 

C  B Op versprongen kruising dwangpijl naar rechts. U zoekt een 
keerlus om op diezelfde versprongen kruising rechts te gaan. 
(keerlus rechts van Oost) Daarna op de versprongen kruising 
dwangpijl naar links. U rijdt langs controle G en wil nu weer op 
die versprongen kruising naar links. Echter dwangpijl naar rechts. 
Weer langs controle G(neutraal vanwege plaatsing). Daarna 
einde weg links, 1e weg rechts en einde weg rechts. Op pijl 16 
controle A. 



P16.....p17 X  Alleen langs controle X. 
P17.....p18 
en pijl 18 

U  X V U moet zo min mogelijk tegengesteld, dus einde weg rechts langs 
controle U. Daarna op pijl 18 controle X. 

P18.....p19 J  Alleen langs controle J. 
P19.....p20 A V Weer zo min mogelijk tegengesteld. U moet dus tegengesteld 

over pijl 17. (controle V=fop)  Daarna einde weg rechts en gelijk 
links. Afgepijld. Gedwongen punt van pijl 18 tegengesteld en via 
pijl 16 met controle A naar pijl 19.         

P20....p21 U  Alleen langs controle U. 
Pijl 21 9  H  H  Op de voet van pijl 21 controle 9. Opnamepunt verschuift 1. Niet 

kruisen en via controle H naar opnamepunt. Pijl afmaken en 
nogmaals langs controle H. 

Pijl 22 (B)  N  
K  C  N  
M  M 

 Op pijl controle N en doorpijling. Op hetzelfde punt ophalen van 
de andere kant via keerlus met controle K. Nu komt u van de 
andere kant en weer een doorpijling. Opnamepunt verschuift. 
Niet tegengesteld, dus eerst terug via deel van pijl 14 met 
controle C. Daarna weer langs controle N. Doorpijling weet u nog 
en dat is geen probleem. Dan via controle M naar opnamepunt. 
Pijl afrijden en dus nogmaals langs controle M. 

P22.....p23 N  M  Via meegaand deel pijl 22 met controle N naar pijl 23. Na 
controle N doorpijling. U moet nu zo snel mogelijk naar pijl 23. U 
komt langs controle M en via ander deel van pijl 22 naar pijl 23. 

Pijl 23 R  R  Op pijl 23 dwangpijl naar rechts. Ophalen op hetzelfde punt via 
controle R. Daarna pijl afrijden en nogmaals controle R. 

P23…..p24 D  Naar de voet van pijl 24 via controle D. 
Pijl 24 1  D  V  

N  Y 
F  X   Op de pijl controle 1. Opnemen op eerstvolgend opnamepunt. 

Alleen meegaand via controle D en deel pijl 24. Helaas afpijling. 
Nu einde weg rechts, want punt pijl 7 is minder tegengesteld dan 
punt pijl 24. Op viersprong niet naar rechts vanwege een 
bermlijn. Links langs de controles V en N richting tegengesteld 
deel pijl 24 en langs achterkant controle Y en u bent op het juiste 
opnamepunt. Verder  pijl berijden en u komt in de reeds bekende 
afpijling. Opnemen op het volgende opnamepunt. Weer einde 
weg rechts. Helemaal rondrijden over Blokse Dijk. Dan stukje pijl 
24 tegengesteld en langs controle Y. Pijl verder afrijden. 

P24…..p25  X U bent alle voorkennis kwijt, dus u gaat voor de punt van pijl 7 
rechts en gelijk weer rechts. Afgepijld. Gedwongen tegengesteld 
en daarna meegaand deel pijl 24. 

Pijl 25 2  S  T  Voor de voet van de pijl controle 2. Opnemen op eerstvolgend 
opnamepunt. Dat kan alleen tegengesteld en langs controle S. Na 
opnamepunt pijl verder berijden. Dan afpijling. Opnemen op 
volgend opnamepunt. Dat kan via punt pijl 25, dan rechts en 
keerlus met controle T benutten. Pijl afrijden. Voorkennis kwijt. 

P25.....finish 2 T Naar Finish via meegaand pijl 25. Controle 2. Tot slot niet langs 
controle T naar de Finish. Bovenste deel van de keerlus/rotonde 
is korter. 

    
 

Ik hoop dat het u is gelukt is de puzzeltjes, die in deze droogrit zaten, naar uw zin op te lossen. Het 
was niet altijd even makkelijk. 

Is er nog iets onduidelijk of heeft u nog bepaalde vragen, bel gerust (078-6195913) of mail  
(alexbergijk@hotmail.com). 
 



Alex Bergijk 


